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PHU LUC 3.

THI DU TINH TOAN.

I. Loai luu vue F < 100Km®.

Xae dinh lyu lugng 16n nhéat dng v6i tin sudt P, cia la x3y ra trén song thude huyén
Luong Son tinh Hoa Binh ndm trong viing mua VIIL

- Tdi liéu cho: Dign "t.ich Iy vie = 2,94 km? chidu dai lbng chi L = 4,56 km. T8ng chidu
dai cdc long nhanh 21 = 4,27km. D¢ déc long chi I, = 8,56%;" D& dée suon dée Is = 202%o.
Lugng mua ngay Ung véi tan sudt P, la H,, = 371mm. D4t trong luyu vuc thube loai dét
thit mau xam trong ritng. Theo Bang 2.1 dng véi dién tich, lugng mua va cép dat III xdc dinh
duge ¢ = 0,8. Hé s6 nhdm suvn d6c m, = 0,2 va hé s6 nham long song m; = 7,0. Dién tich
hé ao trong htu vue bang 0.

- Tinh todn:

Theo cong thic cudng db gidi han (2.1)

Cac bude tién hanh theo trinh tu sau:

- Chigu dai binh quan suon dée Iyu vye:
1000F 1000.2,94

=TT 3D - 1865 vazm - 1Hm
- Dae trung dia mao ctia sudn doc:
by 186"
&= 03 0.43 = 03 TR
m L™ (e H )l 0,2 x 202°° (0,8 x 371)

- Tt @, theo Bdng 2.2 xdc dinh thii gian nudc chay trén sudn déc bang 10 phit.

- Dic trung dia mao thiy van cia long sbng:

1000L 1000 x 4,5
mIA P (@ Hy )™ 7x85% x 294 (08x 317)1

@ =

- Theo &, 7, va vang mua, xdc dinh mdduyn tuong doi cua dong chdy lgn nhat Ap theo
Bang 2.3 bang : An = 0.0485.

Thay céc tri s6 da xac dinh vao edng thic (2.1) tinh duge:

Q, = A, ¢ HF = 0,0485 x 0.8 x 871 x 264 = 42.158m%/s
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II. Loai luu vuc F > 100km?.

X4ic dinh luu lugng 16n nhdt dUng v6i tdn sudt P = 1% cua ld xay ra trén séng Ngan phé.

¢6 dién tich luu vue tinh dén tram thay van Son diém la: F = 790 km?. Do ddc binh quan
cia luu vye la: I, = 31,9%. Chiéu dai long cht L = 15,5km.

Tinh todn:
1. Theo cong thuc triét giam (2.10)
Luu lugng xac dinh theo cong thuc:
Qp = qypo X (%)n Ap F o (m}/s)
o) day:
Moduyn dinh ld Gng véi tAn suit 10% quy toan va dién tich 100 km? 1a: Qi = 299m>/s/km?.
n - 86 mi cta hé sd triét giam mo6 duyn dinh ld theo dién tich = 2,23 (Bang 2.8)
F - Dién tich luu vye tinh todn = 790 km?.
A, - Hé s6 chuyén tan sudt = 1,47 (Bdng 2.8) (ddi véi song Ngan phd)

P
8 - Hé s6 xét dén anh hudng didu tidt cia cic hd cd lvu théng véi dinh ld & day = 1,0

(vi khong ¢d hd dam lay).

Thay cdc tri s6 da xdc dinh vao cong thuc tinh dugc:

223
100 g s
Q= 299 x 755! x 1,47 x 790 = 3458m’/s




